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1. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
486÷6的商是（_____）位数，商的最高位在（______）位上。

2. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
□40÷5要使商是两位数，□最大填（_____）；要使商是三位数，□最小填（_____）。

3. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
530÷6≈（______）367÷9≈（______）

4. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
400里面有（________）个10;50个8是的积（________） 。

5. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
在算式□÷△=19……6中,除数最小是（____）,这时被除数是（____）。

6. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
最大的两位数和最小的两位数的积是（____）。

7. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
35×40的积的末尾有（_____）个0。

8. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
对折后能够（___________________）的图形叫轴对称图形。

9. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
8□6÷4中，要使商中间有0，□里可以填（_____）。

10. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
东关小学平均每班有49名同学，那么全校20个班大约有（_____）人。

11. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
一个三位数除以8，商可能是两位数，也可能是三位数．　 　（判断对错）

12. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
485÷5的商是三位数。 （______）

13. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
每个轴对称图形只有一条对称轴。 （______）

14. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
两位数乘两位数，积一定是四位数。（____）

15. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
被除数的中间有0，商的中间也一定有0。 （_________）

16. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
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